



UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO (PPG)
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO (CPG)
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (PPGE)
MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 01/2019-PPG/CPG/UEMA DO EDITAL N.º 20/2019 – PPG/CPGUEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 20/2019, relativo à abertura das inscrições para a seleção ao PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - Curso de Mestrado Profissional em Educação passa a ter redação alterada nos seguintes itens:

ONDE SE LÊ:

A Universidade Estadual do Maranhão - Uema, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PPG/UEMA, no uso de suas atribuições legais, torna pública para conhecimento dos interessados a abertura, no período de **20 de agosto de 2019 a 25 de setembro de 2019**, das inscrições para a seleção de candidatos ao PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - Curso de Mestrado Profissional em Educação, aprovado pela Resolução n.º 1272/2017-CEPE/UEMA e recomendado pela Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal - CAPES, conforme especificações contidas no presente Edital.

LEIA – SE

A Universidade Estadual do Maranhão - Uema, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - PPG/UEMA, no uso de suas atribuições legais, torna pública para conhecimento dos interessados a abertura, no período de **20 de agosto de 2019 a 25 de setembro de 2019**, das inscrições para a seleção de candidatos ao PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO - Curso de Mestrado Profissional em Educação, aprovado pela Resolução n.º 1272/2017-CEPE/UEMA e recomendado pela **Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - CAPES**, conforme especificações contidas no presente Edital.

ONDE SE LÊ:

GRUPO I - FORMAÇÃO ACADÊMICA	PONTOS
Curso de Especialização na área de educação ou áreas afins, <i>lato sensu</i> , com o mínimo de 360h (0,5 cada, limitado a até 2 especializações)	0,3
Curso de atualização profissional com carga horária mínima de 60h (0,15 por curso, até 2 cursos)	
Bolsa de Iniciação Científica, Extensão, PIBID, Residência Pedagógica ou Similar (0,2 por semestre, até 2 Bolsas)	0,4
Monitoria semestral (0,15 por semestre, limitado a 2 semestres)	0,3
PONTUAÇÃO MÁXIMA	2,0



LEIA-SE:

GRUPO I - FORMAÇÃO ACADÊMICA	PONTOS
Curso de Especialização na área de educação ou áreas afins, <i>lato sensu</i> , com o mínimo de 360h (0,5 cada, limitado a até 2 especializações)	1,0
Curso de atualização profissional com carga horária mínima de 60h (0,15 por curso, até 2 cursos)	0,3
Bolsa de Iniciação Científica, Extensão, PIBID, Residência Pedagógica ou Similar (0,2 por semestre, até 2 Bolsas)	0,4
Monitoria semestral (0,15 por semestre, limitado a 2 semestres)	0,3
PONTUAÇÃO MÁXIMA	2,0

São Luís, 21 de agosto de 2019.

Profa. Dra. Rita de Maria Seabra Nogueira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação